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EEN VRAAG STELLEN

Ik wil de volgende vraag stellen:  
       ☐  Schriftelijke vraag (art. 39 RvO)              
               Schriftelijke beantwoording binnen 30 dagen. 

       ☐  Technische vraag
            Feitelijke vragen, geen (politieke) opvattingen.  
       ☒  Vragenronde (Raadsvergadering)          
                Uiterlijk 24 uur voor de raadsvergadering indienen, tenzij een actualiteit plaatsvindt, blijkend uit de argumentatie.

       ☐  Rondvraag (Commissievergadering)      
               Uiterlijk 24 uur voor de commissievergadering indienen.

Onderwerp: belang veerpont in gemeente Beuningen 

Aanleiding: actie behoud van de Gelderse veren – i.v.m. voornemens Provincie beëindigen bijdrage 
verenfonds

Vraag: 
Onze gemeente is gelegen tussen twee grote rivieren, de Maas en de Waal. Naast een aantrekkelijk 
landschappelijk beeld maakt dit de gemeente ook aantrekkelijk om er te wonen, te werken en te 
recreëren. De rivieren moeten -letterlijk- overbrugd worden en wanneer de brug te ver is, zijn er 
veerponten. Veerponten zijn essentiële, en in de beleving plezierige schakels voor beperking van de 
reiskilometers naar werk en school, tijdens wandel- en fietsroutes en voor lokale recreatie. Tevens 
verbinden ze gemeenschappen met elkaar en hun voorzieningen. 
De provincie Gelderland heeft voornemens om te stoppen met de financiële ondersteuning van 
veerponten, een extra subsidie voor de exploitatietekorten. Het Gelders Verenfonds droogt 
op. Hierdoor dreigt extra prijsverhoging voor gebruikers, minder varen of zelfs verdwijnen van 
veerponten. Inwoners, scholieren, fietsers en wandelaars worden hier de dupe van. Wie vlakbij een 
rivier woont en voor wie bruggen te ver zijn, weet hoe belangrijk veren zijn om naar school te gaan, 
sociale contacten te hebben, boodschappen te doen en uit te gaan. Bovendien zijn veren een snelle 
en effectieve oversteek van een natuurlijke barrière. Het gemiddeld aantal omrijd-kilometers bij het 
verdwijnen van één veer is ruim 17 km. Zonder veren zou de mobiliteit minder groen zijn, meer tijd 
kosten en wordt fietsen en wandelen ontmoedigd.

Vraag aan college: de veerpont in Beuningen draagt ook bij aan een duurzame economie en toerisme 
in onze gemeente. Wat zijn de stappen die door het college worden genomen om een vervolg te 
geven aan een toekomstbestendige veerpont in onze gemeente? 

Ondertekening:

Datum indiening : 18-1-2023

Fractie : D66

Naam indiener : Hanneline Oosting
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ANTWOORD OP DE VRAAG 

Antwoord door: 

Datum: Klik hier als u een datum wilt invoeren.
Antwoord:
Klik hier als u tekst wilt invoeren.


